
ERRATA 01/2024

Licitação nº 000158-24

Belo Horizonte, 27 de novembro de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração nos Anexos III e IV:

No Anexo III Lote 05 - Na coluna Unidade de Medida, onde se lê:

Embalagem com 6 unidades.

Leia-se:

Embalagem com 5 unidades.

No Anexo IV - Lote 05 - Na coluna Unidade de Controle, onde se lê:

Embalagem com 6 unidades.

Leia-se:

Embalagem com 5 unidades.

As demais condições do Edital e anexos permanecem inalteradas.

Fica mantida a data do certame para o dia **28/11/2024 às 09:00h.**


Cleidi Oliveira Dutra

Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas